

от 2 АПР 1959

г. Фрунзе

Воспитанник Макаренко

Вчера в Москве на квартире жены Антона Семеновича Макаренко — Галины Стахеевны — собрались бывшие воспитанники выдающегося советского педагога и талантливый писатель, чтобы почтить его память в связи с двадцатилетием со дня смерти. Но не все могли попасть в этот день в Москву, многие послали письма, телеграммы. Так поступил и артист драматического театра имени Н. К. Крупской Иван Ткачук.

...Тринадцатилетнему беспризорнику Ване Ткачуку явно повезло, когда он попал в Харьковскую трудовую коммуну имени Ф. Э. Дзержинского, где работал А. С. Макаренко. Годы, проведенные в коммуне, были хорошей жизненной школой. Там он получил образование, воспитал в себе любовь к труду, участвуя в самодеятельных спектаклях, приобщился к театральному искусству. Вскоре решением педсовета И. Ткачука направили в студию сценических искусств.

Отечественная война застала молодого артиста в Севастополе. Вместе с бригадой театра он выступал в матросских кубриках и на палубах боевых кораблей, в окопах и блиндажах переднего края. Артист-краснофлотец вдохновлял моряков на подвиги. Командование высоко оценило творческий труд Ткачука, наградив его орденом Красной Звезды и медалями.

За сравнительно короткую сценическую жизнь И. Ткачук сыграл десятки ролей в театре и кино. Зритель республики знает его, как Шишкина в горьковских «Мещанах», красноармейца в «Кремлевских курантах», Лембита в пьесе Э. Раннета «Блудный сын» и многих других. **А. ВАСИЛЬЕВ.**